
 
Капор «Arwen» 

Дизайн капора Наталья Миронова

Instagram: @natalia_shapochka




Уровень сложности 
Средний. 

Размер  
Универсальный ОГ 55-60см. 

Пряжа 
Alize lanagold classik (240м, 100гр.) или же замена на Alize 

superlana midi (170м, 100гр) 
(Расход 2моточка.) 

Инструменты 
Спицы круговые №5 с леской 50-60см. 

Крючок 3-3,5см., 
Гобеленовая игла, 

Маркер 



Плотность вязания  

17п в 10см. 



Вязание начинаем с платка. 
Набираем 5п на спицы. (Видео #1) 

2ряд: 1п(кромочная) переносим на правую спицу(не 
провязывая), 4изн. 

3ряд: 1п кромочная, 1протяжка, 1лиц, 1протяжка, 1лиц, 
1протяжка, 1лиц, 1протяжка, 1изн(кромочная. 

Последние петли на лицевой стороне всегда вяжем 
изнанкой). 

4ряд: 1кромочная, 8изн. 
5ряд: 1кром, 1протяжка, 3лиц, 1протяжка, 1лиц, 

1протяжка, 3лиц, 1протяжка, 1изн. 
6ряд: 1кром., 12изн. 

7ряд: 1кром, 1протяжка, 5лиц, 1протяжка, 1лиц, 
1протяжка, 5лиц, 1протяжка, 1изн. 

8ряд: 1кром, 16изн. 
9ряд: 1кром, 1протяжка, 7лиц, 1протяжка, 1лиц, 

1протяжка, 7лиц, 1протяжка, 1изн. 
10ряд: 1кром, 20изн. 

11ряд: 1кром, 1протяжка, 9лиц, 1протяжка, 1лиц, 
1протяжка, 9лиц, 1протяжка, 1изн. 

12ряд: 1кром, 24изн. 
13ряд: 1кром, 1протяжка, 11лиц, 1протяжка, 1лиц, 

1протяжка, 11лиц, 1протяжка, 1изн. 
14ряд: 1кром, 28изн. 

15ряд: 1кром, 1протяжка, 13лиц, 1протяжка, 1лиц, 
1протяжка, 13лиц, 1протяжка, 1изн. 

16ряд: 1кром, 32изн. 
17ряд: 1кром, 1протяжка, 15лиц, 1протяжка, 1лиц, 

1протяжка, 15лиц, 1протяжка, 1изн. 



18ряд: 1кром, 36изн. 
19ряд: 1кром, 1протяжка 17лиц, 1протяжка, 1лиц, 

1протяжка, 17лиц, 1протяжка, 1изн. 
20ряд: 1кром, 40изн. 

21ряд: 1кром, 1протяжка, 19лиц, 1протяжка, 1лиц, 
1протяжка, 19лиц, 1протяжка, 1изн. 

22ряд: 1кром, 44изн. 
23ряд: 1кром, 1протяжка, 21лиц, 1протяжка, 1лиц, 

1протяжка, 21лиц, 1протяжка, 1изн. 
24ряд: 1кром, 48изн. 

25ряд: 1кром, 1протяжка,23лиц, 1протяжка, 1лиц, 
1протяжка, 23лиц, 1протяжка, 1изн. 

26ряд: 1кром, 52изн. 
27ряд: 1кром, 1протяжка, 25лиц, 1протяжка, 1лиц, 

1протяжка, 25лиц, 1протяжка, 1кром. 
28ряд: 1кром, все петли лицевые кроме центральной и 

крайней(они изн). (Видео #2). 
29ряд: 1кром, 1протяжка, 27лиц, 1протяжка, 1лиц, 

1протяжка, 27лиц, 1протяжка, 1изн. 
30ряд: 1кром, 60изн. 

31ряд: 1кром, 1протяжка, 1накид, 2п вместе с наклоном 
влево, 1накид, 2п вместе с наклоном влево, 1накид, 2п 
вместе с наклоном влево, 1накид, 2п вместе с наклоном 
влево, 1накид, 2п вместе с наклоном влево, 1накид, 2п 
вместе с наклоном влево, 1накид, 2п вместе с наклоном 
влево, 1накид, 2п вместе с наклоном влево, 1накид, 2п 
вместе с наклоном влево, 1накид, 2п вместе с наклоном 
влево, 1накид, 2п вместе с наклоном влево, 1накид, 2п 
вместе с наклоном влево, 1накид, 2п вместе с наклоном 



влево, 1накид, 2п вместе с наклоном влево, 1накид, 
1лиц, 1протяжка, 1лиц, 1протяжка, 1лиц, 1накид, 2п 
вместе с накл. вправо, 1накид, 2п вместе с накл. вправо, 

1накид, 2п вместе с накл. вправо, 1накид, 2п вместе с 
накл. вправо, 1накид, 2п вместе с накл. вправо, 1накид, 

2п вместе с накл. вправо, 1накид, 2п вместе с накл. 
вправо, 1накид, 2п вместе с накл. вправо, 1накид, 2п 
вместе с накл. вправо, 1накид, 2п вместе с накл. вправо, 

1накид, 2п вместе с накл. вправо, 1накид, 2п вместе с 
накл. вправо, 1накид, 2п вместе с накл. вправо, 1накид, 

2п вместе с накл. вправо, 1накид, 1протяжка, 1изн. 
32ряд: 1кром, 66изн. 

33ряд: 1кром, 1протяжка, 32лиц, 1протяжка, 1лиц, 
1протяжка, 32лиц, 1протяжка, 1изн. 

34ряд: 1кром, 34лиц, 1изн, 34лиц, 1изн. 
35ряд: 1кром, 1протяжка, 34лиц, 1протяжка, 1лиц, 

1протяжка, 34лиц, 1протяжка, 1изн. 
36ряд: 1кром, 74изн. 

37ряд: 1кром, 1протяжка, 36лиц, 1протяжка, 1лиц, 
1протяжка, 36лиц, 1протяжка, 1изн. 

38ряд: 1кром, 78изн. 
39ряд: 1кром, 1протяжка 38лиц, 1протяжка, 1лиц, 

1протяжка, 38лиц, 1протяжка, 1изн. 
40ряд: 1кром, 82изн. 

41ряд: 1кром, 1протяжка, 40лиц, 1протяжка, 1лиц, 
1протяжка, 40лиц, 1протяжка, 1изн. 

42ряд: 1кром , 86изн. 
43ряд: 1кром, 1протяжка ,(( 1изн, 1п снять и 

перебросить на правую спицу(нить пепед работой), 



ПОВТОРЯЕМ 21раз)), 1протяжка, 1лиц, 1протяжка, ((1п 
сеять и перебр.на правую спицу не провязав, 1изн, 

ПОВТОРИТЬ 21раз)) (Видео #3) 
44ряд: 1кром, ((1изн, 1лиц, повторить 21раз)), 5изн, 

((1лиц, 1изн, повторить 21раз)).,1изн.(Видео#4) 
45ряд: 1кром, 1протяжка, ((1изн, 1п снять и перебр на 
прав спицу, повторить 22раза)), 1протяжка, 1лиц, 

1протяжка, (( 1п снять и перебр на прав спицу, повтрить 
22раза)), 1протяжка, 1изн. (Видео #5) 

46ряд: 1кром, 94изн. 
47ряд: 1кром, 1протяжка, 46лиц, 1протяжка, 1лиц, 

1протяжка, 46лиц, 1протяжка, 1изн. 
48ряд: 1кром, 98изн. 

49ряд: 1кром, 1протяжка, 48лиц, 1протяжка, 1лиц, 
1протяжка, 48лиц, 1протяжка, 1изн. 

50ряд: 1кром, 102изн. 
51ряд: 1кром, 1протяжка, 50лиц, 1протяжка, 1лиц, 

1протяжка, 50лиц, 1протяжка, 1изн. 
52ряд: 1кром, 106изн. 

53ряд: 1кром, 1протяжка, 52лиц, 1протяжка, 1лиц, 
1протяжка, 52лиц, 1протяжка, 1изн. 

54ряд: 1кром, 54лиц, 1изн, 54лиц, 1изн. 
55ряд: 1кром, 54лиц, 1протяжка, 1лиц, 1протяжка, 

54лиц, 1протяжка, 1изн.(с этого ряда вяжем без 
прибавок в начале и в конце) прибавки только на 

центральной части. 
56ряд: 1кром, 114изн. 

57ряд: 1кром, (( 1накид, 2п пров вместе с наклоном 
вправо, ПОВТОРИТЬ 27раз)), 1накид, 1лиц, 1протяжка, 



1лиц, 1протяжка, 1лиц, (( 1накид, 2п вместе с наклоном 
влево, ПОВТОРИТЬ 27раз)), 1накид, 1изн. (Видео #6). 

58ряд:1кром, 116изн. 
59ряд: первую и вторую петлю провязываем вместе с 
наклоном влево. далее накид, 2п вместе с наклоном 

влево, повторить до середины, делаем протяжки и вяжем 
так де до конца. (Видео #7). 

60ряд: 1кром, 116изн. 
61ряд: вяжете как и 59 ряд. 

62ряд: 1кром, 118изн. 
63ряд: 1кром, вяжем лицевыми петлями до центральной 
петли, протяжка, 1лиц, протяжка, далее лицевые петли и 

последняя изн.  
64ряд: 1кром, 58лиц, 1изн, 58лиц, 1изн.  

65ряд: 1кром, 58лиц, 1протяжка, 1лиц, 1протяжка, 
58лиц, 1изн. 

66ряд: 1кром, и все петли изн. 
67ряд: 1кром, 60лиц, 1протяжка, 1лиц, 1протяжка, 

60лиц, 1изн. 
68ряд: 1кром, и все п лиц. последняя п изн. 
69ряд: 1кром, и все п лиц. последняя п изн. 
70ряд: 1кром, и все п лиц. последняя п изн. 
71ряд: 1кром, и все п лиц. последняя п изн. 
72ряд: 1кром, и все п лиц. последняя п изн. 

73ряд: завершаем работу. Все петле провязываем вместе 
по две. (Видео #8). 



Далее пришиваем обе конца иголкой до «заборчика»!
(Видео #9) 

С верхней части набираем петли (Видео #10). 



Набор начинаем с передней центральной петли. Слева  
набираем 15п с верхних дырочек, далее 25п из верхних и 
нижних петель. В итоге должно получиться 40п. Вяжем  
до середины задней части. Вешаем маркер. Далее 

набираем 25п из нижних и верхних дырочек, затем 15п 
из верхних. (В итоге у нас получится 80п.). Первые и 
последние петли провязывать кромочными (первую не 
провязываем,  а последняя всегда изнаночная). Вяжем 

слева направо 3 ряда. 

(+1 прибавки ; -1 убавки) 



В 4ом ряду делаем убавки с передней стороны (1кром,
2лиц, 2п пров вместе лиц.Повторить 3раза каждый 4-й 
ряд) и прибавки с затылочной стороны (от середины 
отсчитать 3п и сделать протяжку из нижнего ряда. 
Повторить 6раз каждый 4ряд).(Видео #11).  

 



Прибавки и убавки делаем каждый четвертый ряд.(на 
месте где обведено синим).(Видео #12).⬆  

 

После прибавок и убавок, вяжем полотно до 44-го ряда.
(смотрим на фото) ⬆  



Далее с левой, затылочной стороны делаем убавки 
каждый второй ряд. Связали 6 полочек с убавками. 

Далее вяжем 7-ую полку, и одновременна с передней 
стороны начинаем делать прибавки. Прибавок у нас 
будет 2, через 4 ряда, а убавок 11(каждый второй ряд). 



Смотрим (Видео #12). 
Далее после 11той полочки из убавок начинаем 

закрывать наш капюшон (Видео #13). 
Заключительные 8петель (Видео #14). 

Набираем петли для кулиски (Видео #15) и вяжем 10 
рядов. 

Пришиваем кулиску изнутри. (Видео #16). 

Делаем шнурочек и протягиваем через кулиску 
(Видео #17). 

И напоследок, делаем красивые кисточки. (Видео 
#18). 

Всё! Красивейший капор готов!!! 

Далее делаем ВТО( влажно-тепловую обработку) 
Стираем капор в теплой воде с детским шампунем, 
или специальным средством для шерсти. На первые 
два часа изделие раскладываем на чистом полотенце 

или на пеленке, чтобы стекла лишняя влага. 
❗Заранее придав  желаемый вид. ❗  не 

растягиваем❗  убираем полотенце, сушим в 



горизонтальном положении вдали от  
обогревательных приборов❗  

Желаю творческих успехов! 

Внимание! Приобретение данного МК не дает вам 
права на его распространение!  

С любовью, ваша @natalia_shapochka 


